

郭主任事工分享：終身學習

『活到老，學到老』到底只是一個口號，還是真正的生活態度？

我不是一個聰明的人，也沒有什麼特別天份，所以，我喜歡學習。我特別喜歡學習語言，在人與人接觸之間，語言是不可能缺少的。對我來說，除了廣東話外，最容易學習的語言就是普通話，因為它的文字是與廣東話相通的。在說不清楚時，就可以寫出來，讓大家都明白。

『溝通』與『接觸』是人生存的基本要素，有了良好的溝通，人可以互動、合作、合力一同去成就更大的事情。我沒有語言天份，但我相信如果我願意花一點時間去學習普通話，我應該能夠掌握到基本的溝通。所以，在數年前我做了一些的改變，你也能這樣做的：

1. 上網聽普通話聖經 - 又能學習聖經，又能學習普通話，一舉兩得。
2. 學習普通話的詩歌 - 認識更多美麗的詩歌，讓自己從不同的角度、不同的表達，更深入學習讚美。
3. 留心禱牧師在崇拜時的翻譯 - 保證一定不會打瞌睡，一句話聽兩次，記得更清楚。
4. 看國內或台灣的電影（不看韓劇或日劇）。我從要看標題字幕，到今天只需偶然一看。
5. 有一段時間，我自己每星期四晚上也找老師去學習普通話。

為什麼要那麼努力去學普通話？因為我看到祂已經派了很多說普通話的朋友來到休斯敦，我深信神有祂的意思，而基督徒就要隨時預備自己，要擴張帳幕，把服事的範圍增大，假以時日，神就可以用我們了去作更大的事了，叫多人得福。你願意預備自己被神使用嗎？

我真的很感謝神差派禱牧師師母來到我們的教會中，因為他們的出現，普通話事工得以發展，我們的普通話也不斷進步。從六月二十五日至七月三十日，「自我增值」的「普通話」班（共六課）下午一時，再次開課，期望你可以參與預備自己。

郭美德主任傳道